

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला— ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों का विभिन्न कम्पनियों में चयन

पंतनगर। 22 जनवरी 2022। विश्वविद्यालय के सेवायोजन एवं परामर्श निदेशालय के प्रयासों से विद्यार्थियों का नामी कम्पनियों में चयन हो रहा है। इसी क्रम कृषि पर आधारित प्रतिष्ठित रोजगार संगठन के रूप में अपनी पहचान बना चुकी विभिन्न कम्पनियों में से लार्सन एण्ड टूब्रो (स्तेमद – ज्वनइतव) जो कि भारत की एक बहुराष्ट्रीय कम्पनी है। विश्वविद्यालय के निदेशक, सेवायोजन एवं परामर्श निदेशालय के प्रयासों से प्लेसमेंट के लिए ऑनलाइन मेल के आधार पर विद्यार्थियों के परिणाम घोषित किये गये। लार्सन एण्ड टूब्रो कम्पनी में चयन हेतु सेवायोजन एवं परामर्श निदेशालय के माध्यम से 250 विद्यार्थियों द्वारा आवेदन किया गया। कम्पनी द्वारा ऑनलाइन साक्षात्कार के आधार पर 29 विद्यार्थियों का चयन किया गया, जिनमें पलक पाण्डे; प्रिंस वैट्स; मयंक जोशी; संजना गोस्वामी; नैना चौहान; संजीव सिंह; अमन वर्मा; आलोक मिश्रा; धनंजय राजपूत; सुभम सिंह; लोकेश जोशी; सीतेश बडोला; गणेश मैथानी; अर्चित चौहान; सुगंधा; सिमरन सेमवाल; दिव्या वर्मा; ओजस्वी गुप्ता; गोरव जोशी; हर्ष कोकलियाल; अभिनव कबडवाल; अमन मिलकानी; रजत नौटियाल; वसंज मिश्रा; अभिषेक भट्ट; अवि सिंगल; उत्कर्ष तिवारी; अभिषेक तिवारी एवं तन्मय चौहान हैं। चयनित विद्यार्थियों को प्रशिक्षण के समय ही प्रतिवर्ष 6.30 लाख रुपये का पैकेज देय होगी।

इसी क्रम में मैसर्स सरसा सॉल्यूशंस में चयन हेतु विश्वविद्यालय के निदेशक, सेवायोजन एवं परामर्श निदेशालय के माध्यम से 15 बीटेक-बायोटेक्नोलॉजी के विद्यार्थियों द्वारा ऑनलाइन आवेदन किया गया। कम्पनी द्वारा ऑनलाइन साक्षात्कार के आधार पर 07 विद्यार्थियों का चयन किया गया, जिनमें अंकित गरिया; दिवेश पाठक; आसिफ अली; विश्वजित सिंह चौहान; अलिमा सहनाज; वैशाली शुयाल एवं नितिश कुमार हैं।

विश्वविद्यालय के कुलपति, डा. तेज प्रताप, ने निदेशक, सेवायोजन एवं परामर्श निदेशालय के प्रयासों की सराहना की तथा चयनित विद्यार्थियों को शुभकामनाएं दीं। निदेशक, सेवायोजन एवं परामर्श, डा. दीपा विनय ने बताया कि इसी प्रकार अन्य क्षेत्रों में भी यह निदेशालय प्रयासरत है तथा अधिक से अधिक विद्यार्थी की सफलता की कामना करता है।





लार्सन एण्ड टूब्रो कम्पनी में चयनित विद्यार्थी।